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Επανέρχονται 
οι συνεδριάσεις
Επανέρχονται οι συνεδριάσεις των θε-
σµικών οργάνων της Περιφέρειας και
του ∆ήµου Πατρέων µετά την ολιγοή-
µερη διακοπή λόγω του καλοκαιριού. 
Συγκεκριµένα, τη ∆ευτέρα 29 Αυγού-
στου στις 3 µ.µ. θα ξεκινήσει η 18η τα-
κτική συνεδρίαση του Περιφερειακού
Συµβουλίου µε πρώτο θέµα στην ηµε-
ρήσια διάταξη την «Έγκριση του Τεχνι-
κού Προγράµµατος της Περιφέρειας
∆υτικής Ελλάδας έτους 2023» µε ει-
σηγητή τον Αντιπεριφερειάρχη Επιχει-
ρηµατικότητας, Έρευνας και Καινοτο-
µίας, Φωκίωνα Ζαΐµη. Στη συνέχεια και
ώρα 5 µ.µ. θα ακολουθήσει η 19η ει-
δική συνεδρίαση του Περιφερειακού
Συµβουλίου µε µοναδικό θέµα την «Έκ-
θεση πεπραγµένων Οικονοµικής Επι-
τροπής Περιφέρειας ∆υτικής Ελλάδας
01/01/2022-30/06/2022» µε εισηγητή
τον Πρόεδρο της Οικονοµικής Επιτρο-
πής της Π∆Ε, Αντιπεριφερειάρχη Οι-
κονοµικής Πολιτικής και ∆ηµοσιονο-
µικού Ελέγχου, Ανδρέα Φίλια.
Επίσης, την Τετάρτη στις 3.30 το µεση-
µέρι θα συνεδριάσει το ∆ηµοτικό Συµ-
βούλιο Πατρέων. Μεταξύ των θεµάτων
που θα συζητηθούν είναι ζητήµατα δια-
δικαστικού χαρακτήρα, όπως η αποζη-
µίωση χώρων, η παραχώρηση θέσεων
στάθµευσης για οχήµατα ΑµεΑ, ο ορι-
σµός εκπροσώπου στην τακτική γενική
συνέλευση του ΒΙΟΠΑ Γλαύκου, κ.ά.
Εξ άλλου, την ερχόµενη Τρίτη στις 11.30
το πρωί θα συνεδριάσει και η Οικονο-
µική Επιτροπή του ∆ήµου Πατρέων,
στην οποία θα συζητηθεί η σύναψη
Προγραµµατικής Σύµβασης µεταξύ του
«∆ήµου Πατρέων» και της «∆ηµοτικής
Επιχείρησης Ύδρευσης – Αποχέτευ-
σης Πατρών (∆ΕΥΑΠ)» για το Υποέργο
3 «∆ράσεις Έξυπνης Πόλης για τους
Υδάτινους Πόρους» της Πράξης «∆ρά-
σεις Στρατηγικού Πλάνου Έξυπνης Πό-
λης του ∆ήµου Πατρέων», η παράταση
της σύµβασης για την αποµάκρυνση
και εκποίηση Εγκαταλελειµµένων Οχη-
µάτων εντός των ορίων του ∆ήµου Πα-
τρέων, η επιµήκυνση του χρονοδια-
γράµµατος για το έργο: «Κατασκευή
παραλιακής διαδροµής ποδηλατόδρο-
µου (Κανελλοπούλου-Παπαφλέσσα),
κ.ά.

Ν. ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΣ

Για την ηµέρα 
σκύλων
Με αφορµή την Παγκόσµια Ηµέρα σκύ-
λου, ο επικεφαλής της «Νέα Πάτρα»,
Νίκος Νικολόπουλος εξέδωσε ανακοί-
νωση, αναφέροντας πως «η 26 η Αυ-
γούστου έχει καθιερωθεί ως Παγκό-
σµια ηµέρα σκύλου. 
Το 2022 πάνω από πενήντα χώρες στο
κόσµο αποφάσισαν να γιορτάσουν µε
εκδηλώσεις που θα περιλαµβάνουν υιο-
θεσίες ζώων, διαγωνισµούς και περι-
πάτους ζώων, κ.ά. 
Στην Πάτρα του κ. Πελετίδη γιορτάζουν
π.χ. ο προµηθευτής µε 6.000€ το µήνα
σκυλοτροφών για τις ταΐστρες που έχει
διασπείρει στην πόλη για τα αδέσποτα
και ο «ξενοδόχος» του ∆ρεπάνου που
ενοικίασε την εγκατάστασή του στο
∆ήµο Πατρέων, µε 2.500€ τον µήνα για
∆ηµοτικό κυνοκοµείο. Χρόνια πολλά σε
όσους έχουν ζώα συντροφιάς στο σπίτι
τους και χρόνια δαπανηρά για το τα-
µείο του δήµου».

«Τρέχει» προς 
την επιτυχία!
Στον Περιφερειάρχη ∆υτ. Ελλάδος η οµάδα Lamborgenius που θα εκπροσωπήσει τη χώρα µας σε
παγκόσµιο διαγωνισµό στις ΗΠΑ

Την οµάδα Lamborgenius, του Τµήµατος
Χηµικών Μηχανικών του Πανεπιστηµίου
Πατρών, αποτελούµενη από πέντε τρι-

τοετείς φοιτήτριες, που κέρδισε την πρώτη
θέση στον πανελλήνιο διαγωνισµό Chem-E-
Car (διοργανώνεται από το American Institute
of Chemical Engineers) και τώρα ετοιµάζεται
να εκπροσωπήσει τη χώρα µας στον τελικό,
παγκόσµιο διαγωνισµό που θα γίνει στις ΗΠΑ
υποδέχτηκε χθες ο Περιφερειάρχης ∆υτικής
Ελλάδος, Νεκτάριος Φαρµάκης.
Ο κ. Φαρµάκης γνώρισε τα µέλη της οµάδας
µε τα οποία και µίλησαν για τις σπουδές, τον
διαγωνισµό, τα σχέδιά τους για το µέλλον και

τα όνειρά τους να καινοτοµούν και να βρί-
σκονται στην πρώτη γραµµή. Πολλά συγχα-
ρητήρια στη Βαλεντίνη Βασιλείου, την Ειρήνη
Μίκου, την Εριφύλη Μωραΐτη, τη Σοφία Σα-
βελώνα και την Αγγελική Σούλου.
«Τα µυαλά και τα όνειρα των νέων ανθρώπων
αποτελούν τον µεγαλύτερο πλούτο του τόπου
µας», ανέφερε ο κ. Φαρµάκης.
Το Chem-E-Car είναι ο µοναδικός διαγωνι-
σµός χηµικής µηχανικής που διοργανώνεται
από το AIChE (American Institute of Chemi-
cal Engineers) και απευθύνεται σε προπτυ-
χιακούς φοιτητές. 
Στόχος του είναι ο σχεδιασµός και η κατα-

σκευή ενός καινοτόµου ενεργειακά αµαξιδίου
που κινείται και σταµατάει αποκλειστικά µε
χηµικό τρόπο, διανύοντας µία συγκεκριµένη
απόσταση, που ανακοινώνεται µία ώρα πριν
από την έναρξη του αγώνα. 
Νικητήριο αµαξίδιο είναι εκείνο που θα στα-
µατήσει στη µικρότερη απόσταση από τον
στόχο.
Με αυτή την πρωτοβουλία προωθούνται και-
νοτόµες τεχνολογίες, µέσω των οποίων επι-
διώκεται η αξιοποίηση εναλλακτικών µορφών
ενέργειας. Προσφέρεται εν ολίγοις γόνιµο
έδαφος για την πρόταση ιδεών, που θα οδη-
γήσουν σε ένα πράσινο αειφόρο αύριο. 

Με αφορµή τις ζηµιές στη γέφυρα
του Εύηνου, ο πρώην περιφερει-
άρχης Απόστολος Κατσιφάρας
εξέδωσε ανακοίνωση, αναφέ-
ροντας πως «ο σχεδιασµός για την
αποκατάσταση της γέφυρας στον
Εύηνο ποταµό είναι ο ορισµός της
αποτυχίας σας κ. Φαρµάκη.
Όλο το σχέδιό σας  για την απο-

κατάσταση της Γέφυρας στον
Εύηνο ποταµό ήταν  λάθος από
την αρχή και αποδεικνύετε καθη-
µερινά. ∆εν θέλατε να ακούσετε
κανέναν και τα αποτελέσµατα ήταν
αρνητικά παντού. Η έκτακτη πρό-
σβαση µε τις κατασκευές µέσα
στην κοίτη του ποταµιού κατέρ-
ρευσε χθες µε την πρώτη νερο-
ποντή. Η ενδιάµεση λύση, που συ-
νεχώς διαφηµίζετε, βρίσκεται
ακόµη στις ανακοινώσεις. 
Η οριστική λύση, που παραπέµ-
φθηκε στο υπουργείο, καρκινο-
βατεί. Η σιδηροδροµική γέφυρα σε
µια από τις αρχαιότερες γραµµές

(ιστορικό µνηµείο), αντί να προ-
στατευτεί και να ανακατασκευα-
σθεί, θα καταργηθεί οριστικά.
Εννέα µήνες η περιφερειακή αρχή
είναι χαµένη µες την αδιαφορία,
τις υποσχέσεις και τις τεχνικές

αστοχίες. Εννέα µήνες οι πολίτες
βιώνουν τα αποτελέσµατα της ανα-
ξιοπιστία σας. 
Τα µεγάλα λόγια για άµεσες λύ-
σεις κατέρρευσαν µαζί µε το γε-
φυράκι και έµειναν µόνο οι υπο-

σχέσεις σας.
Κύριοι της περιφερειακής αρχής,
για τους πολίτες του Γαλατά, Με-
σολογγίου, Ευηνοχωρίου και της
ευρύτερης περιοχής ο ΓΟΛΓΟ-
ΘΑΣ συνεχίζεται και ένας ακόµη
χειµώνας θα είναι δύσκολος. Απαι-
τούν άµεση λύση, δεν αντέχουν
άλλη κοροϊδία.
Τέλος, αφήστε τις φωτογραφίες
σε έργα που βρήκατε έτοιµα, ‘’
τρία χρόνια δεν ήταν αρκετά ’’, δεν
‘’ βαρεθήκατε ‘’ και κυρίως αφή-
στε την κουραστική αλλά πληρω-
µένη υπερδιαφήµιση  στο µότο ‘’
έργα όχι λόγια’’, γιατί ξεµείνατε
από έργα και σας έµειναν µόνο
τα λόγια. 
Η αποκατάσταση της λειτουρ-
γίας της παλιά εθνικής οδού Αν-
τίρριο - Ιωάννινα συνεχίζει να
παραµένει στην πλήρη αρµο-
διότητά σας. Μην κρύβεστε λοι-
πόν και αναλάβατε επί τέλους
τις ευθύνες σας».

Ο ΑΠ. ΚΑΤΣΙΦΑΡΑΣ ΓΙΑ ΤΗ ΓΕΦΥΡΑ ΣΤΟΝ ΕΥΗΝΟ

«Κατέρρευσε λόγω της αποτυχίας Φαρµάκη»
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